
Institut procesově orientované práce Vás srdečně zve na workshop: 

Institut procesově orientované práce 

www.processwork.cz 

Úvod do práce s kómatem  
 (dle Arnolda Mindella) 

 
7. - 9. května 2010 

kurz povede Peter Ammann 

 
 

Jako každá lidská bytost i lidé zdánlivě nereagující, v hlubokých změněných stavech vědomí, potřebují 
kontakt, vztahy a podporu na svých vnitřních cestách. Použitím metod a přístupů procesově orientované 
práce můžeme u lidí, kteří nejsou schopni komunikovat verbálně (např. ve stavech s minimálním vědomím, 
při vegetativních stavech, v kómatu, při těžké depresi či demenci), navázat kontakt, podpořit vzájemnou 
komunikaci a porozumět jejich prožívání.  
Víkendový workshop Vám poskytne teorii, ukázky a praktická cvičení v práci s kómatem, nejhlubším ze 
všech změněných stavů vědomí. Budete moci zažít vlastní hluboké stavy vědomí, a jaké to je, být jimi 
provázen. S touto zkušeností se následně budete učit jak provázet druhé, zejména prostřednictvím 
naladění, spoluprožívání a porozumění proudu procesů plynoucích mezi Vámi a druhým. 

 

O lektorovi: 

Peter Ammann žije v Německu, v posledních 20 letech se zabývá léčením. Specializuje se na procesovou práci a 
kraniosakrální terapii. Od roku 1996 je lektorem kraniosakrální terapie, mezinárodně přednáší a vede workshopy v 
procesové práci, především v oblasti kómatu a vegetativních stavů. Právě dokončuje své studium psychologie (v 
Bochum, SRN), a Proces-orientované psychologie (RSPOPUK, Londýn). V posledních 5 letech prohloubil svou 
specializaci v práci s lidmi v kómatu a dokončil výzkum na téma navazování komunikace s lidmi v komatózních 
stavech na JIP. Je otcem dvou skvělých dospělých dětí.  
Jeho webové stránky: www.PeterAmmann.net 

 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Datum:              7 - 9. květen 2010 (od 16:00- 20:00, So 9:30-18:00, Ne 9:30- 16:00) 
 
Cena:   a) zvýhodněná 2470 Kč (95 Euro) - při přihlášení a platbě do 8. 4. 2010 
              b) standardní 2860 Kč (110 Euro) - při přihlášení a platbě od 8.4 2010 
   
Místo:   Francouzská ul. 34, Praha 2 
 
Workshop je určen příbuzným, dobrovolníkům, zdravotním sestrám a bratrům, sociálním a pastoračním 
pracovníkům, pracovníkům hospiců, psychologům, psychoterapeutům, lékařům a dalším zájemcům. 
 
Počet účastníků:  do 16 osob. 
 
Jazyk workshopu: angličtina, překlad do češtiny je zajištěn. 

Worskshop je zážitkový a nenahrazuje psychoterapii. Účastník kurzu přebírá plnou zodpovědnost za svou účast. 
 
V případě zájmu kontaktujte Institut procesově orientované práce, kontaktní osoba: MUDr. Jan Audrlický, 
email: kurzy@processwork.cz 

http://www.peterammann.net/
mailto:kurzy@processwork.cz

